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 چهره‌گفت

چاووش اغلو وزیرخارجه ترکیه گفت: »اگر 
آمریکا جنگنده‌های »اف-35« را به این 
کشور نفروشد، آنکارا نیز نیازهای خود را از 
جای دیگری تامین می‌کند.« وی افزود: 
»در‌صورت عدم فروش این جنگنده‌ها، 
ترکیه نیز شاید مانع دسترسی آمریکا به 

پایگاه هوایی »اینجرلیک« شود.« 

اولاف شولتس، وزیر دارایی آلمان، از اقدام 
آمریکا در اعمال تعرفه بر فلزات وارداتی از 
اروپا و کانادا انتقاد کرد. شولتس گفت: 
»این تصمیم یک‌جانبه، اشتباه و از دید 
من بر‌خلاف قوانین جهانی است.« آمریکا 
پیش از این برای کشورهای اتحادیه اروپا، 
کانادا و مکزیک معافیت تعرفه‌ای در‌نظر 

گرفته بود، اما به گفته راس این معافیت‌ها دیگر تمدید نمی‌شود. 
 

دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا گفت: 
»ممکن است برای رسیدن به توافق 
هسته‌ای با کره‌شمالی لازم باشد او 
بیش از یک‌بار با »کیم جونگ اون«، رهبر 
کره‌شمالی ملاقات کند.« وی افزود: 
»هر‌گونه توافق با کره‌شمالی مستلزم 
این خواهد بود که پیونگ‌یانگ برنامه 

سلاح‌های هسته‌ای خود را در اسرع وقت نابود کند.« ترامپ همچنین 
اضافه کرد هنوز امیدوار است دیدارش با رهبر کره‌شمالی در تاریخ 12 

ژوئن در سنگاپور انجام شود. 

ولادیمیر پوتین‌، رئیس‌جمهور روسیه در 
جمع فرماندهان ارشد ارتش این کشور 
گفت: »تقویت ظرفیت هسته‌ای اولویت 
توسعه نظامی روسیه است.« پوتین 
علاوه‌بر این افزود: »امروز دستگاه‌های 
امنیتی وظیفه‌های بسیاری پیش رو دارند 
که در وهله اول همه آنها مقابله با تروریسم 

قرار دارد؛ باید به‌صورت مداوم برای شناسایی و از بین بردن تیم‌های 
تروریستی تلاش کرد.« رئیس‌جمهور روسیه بر ضرورت افزایش توان 

نظام امنیتی این کشور تاکید کرد. 

رن گوئوکیانگ، سخنگوی وزارت دفاع 
چین با رد ادعای آمریکا که چین در حال 
تسلیح دریای چین‌جنوبی بوده گفت: 
»آیا این اقدام در راستای آمد و شد دریایی 
است یا آمریکا قصد دارد برتری‌جویی 
خود را در منطقه حفظ کند.« وی افزود: 
»هیچ کشوری حق ندارد چنین اظهارات 

نامسئولانه‌ای را درباره ساخت‌وسازهای ضروری چین که برای دفاع از 
خود است، بیان کند.« 

  اخبار کوتاه

کانال 10 تلویزیون رژیم صهیونیستی، روز پنجشنبه به نقل از منابع 
آگاه گزارش داد که »بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر این رژیم به 
متحدان اروپایی و آمریکایی‌اش اعلام کرده است: »در‌صورت خروج 
نیروهای ایران و حزب‌ا... لبنان از سوریه، تل‌آویو با ماندن »بشار اسد« 
رئیس‌جمهور سوریه در قدرت مشکلی ندارد.« بنا بر این گزارش، »معیر 
بن شبات« مشاور امنیتی نتانیاهو در دیدار با »فیلیپ اتین« مشاور 
امنیت ملی فرانسه که به قدس سفر کرده بود، گفت: »اگر نیروهای 
ایران و حزب‌ا...، سوریه را ترک کنند، تل‌آویو با ادامه حضور اسد در 
قدرت مخالفتی نخواهد کرد.« اتین در آستانه دیدار هفته آینده نتانیاهو 
با »امانوئل مکرون« رئیس‌جمهور فرانسه در پاریس، به قدس اشغالی 
سفر کرده است. وی در این سفر علاوه‌بر بن شبات، با »یوسی کوهن« 

رئیس موساد هم دیدار کرده است. 

دو سال است که نیروهای سعودی، اماراتی و آمریکایی در تلاش برای 
تسلط بر شهر الحدیده و ساحل غربی یمن هستند، هدفی که در پس 
آن ائتلاف سعودی معتقد است می‌تواند جنگ را در سال چهارم آن 
به‌نفع خود پیش ببرد و شریان اصلی حیات یمن و از مهم‌ترین معابر 
اقتصادی این کشور را در دست بگیرد تا در مذاکرات آتی بتواند به‌عنوان 
برگ برنده از آن بهره ببرد. به نوشته روزنامه الاخبار، اما کارشناسان 
نظامی تاکید می‌کنند که فصل جدیدی در جنگ‌های چریکی علیه 
نیروهای متجاوز در نزدیکی ساحل و در امتداد کوه‌هایی که یک دژ 
طبیعی محسوب می‌شود، آغاز خواهد شد، عوارض طبیعی‌ای که یک 
امتیاز برای نیروهای صنعا محسوب می‌شود تا نیروهای یمنی هم 
بتوانند دفاع کنند و هم عملیات فرسایشی طولانی‌مدت علیه نیروهای 

متجاوز شکل دهند. 

»مایکل مک فال«، دستیار »باراک اوباما« رئیس‌جمهور آمریکا در شورای 
امنیت ملی و سفیر سابق آمریکا در روسیه به خروج اخیر »دونالد 
ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا از برجام و تعیین 12 شرط »مایک پمپئو« 
وزیر امور خارجه آمریکا برای مذاکره مجدد با ایران اشاره کرد و نوشت 
که این تصمیم ترامپ توجهات در داخل ایران را به‌سوی آمریکا جلب 
کرده است و طرح‌های ترامپ برای تغییر رژیم در داخل ایران، نتیجه 
عکس به‌همراه دارد. این اقدامات مقامات آمریکایی، شواهد جدیدی 
برای استدلال‌های مقامات ایرانی ارائه داده است مبنی‌بر آنکه آمریکا 
به‌دنبال فقیر کردن مردم ایران است. واشنگتن‌پست ادامه داد این 
اقدامات ترامپ و دولت وی موجب شده است که جایگاه دولت ایران 
در جامعه بین‌الملل، یک جایگاه خوب باشد و در عین حال واشنگتن 

منزوی شود. 

سایت تحلیلی میدل ایست مانیتور نوشت: »آژانس‌های اطلاعاتی غربی 
معتقدند که رژیم صهیونیستی در حال فروش و ارسال اطلاعات اتمی به 
عربستان سعودی است.« براساس این گزارش، انتقال این اطلاعات از 
سوی رژیم صهیونیستی، قابلیت تسلیحات اتمی به حکومت عربستان 
می‌دهد. نویسنده در این گزارش مدعی شده است، دلیل مشترک 
رژیم صهیونیستی و عربستان سعودی این است که ایران تنها کشور در 
منطقه نباشد که چنین تسلیحاتی در اختیار دارد. نویسنده مدعی شده 
است: »عربستان و رژیم صهیونیستی این قابلیت ایران را تهدید علیه 
امنیت پادشاهی سعودی می‌دانند.« نویسنده همچنین گفته است: 
»از آنجایی که جهان با رقابت‌های تسلیحات اتمی به‌سوی بدتر شدن 
پیش می‌رود، این اطلاعات باید ما را شوکه کند که رژیم صهیونیستی 

به عربستان سعودی اطلاعات اتمی می‌فروشد.« 

  فروش اطلاعات هسته‌ای به عربستان  تحلیل واشنگتن پست از وضعیت ایران  فصل جدیدی در جنگ چریکی  مشکلی با بشار نداریم

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد سنندج در نظر دارد نسبت 
به فروش خودروهای مازاد خود، شامل شش دستگاه 
سواری 405، یک دستگاه وانت نیسان و یک دستگاه 
وانت‌پیکان اقدام نماید. متقاضیان می‌توانند جهت 
دریافت اسناد و بازدید از خودروها حداکثر ظرف مدت 
10 روز کاری و غیرتعطیل از تاریخ انتشار این آگهی 
به امور اداری واحد سنندج واقع در خیابان پاسداران 

مراجعه نمایند. 
بدیهی است که دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات 
مختار است و هزینه نشر آگهی به عهده برنده مزایده 

می‌باشد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی 
استان کردستان

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان در نظر دارد انجام امور خدمات، تاسیسات 
و فضای سبز خود را از طریق مناقصه عمومی به شرکت‌های خدماتی، فنی، 
مهندسی و دارای گواهی تایید صلاحیت از اداره کار و تامین اجتماعی واگذار 
نماید. لذا از کلیه شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌شود جهت خرید اسناد 
مناقصه با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ 500/000ریال به حساب 
سیبا شماره 0104147699008 در وجه دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان،  
به امور حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان مراجعه نمایند. میزان سپرده 
شرکت در مناقصه، به مبلغ150/000/000 ریال )یکصد و پنجاه میلیون 
ریال( می‌باشد که می‌بایست به شماره حساب سیبا 0104147699008 
نقدا واریز گردد و یا در قالب ضمانتنامه معتبر بانکی باموضوع تضمین شرکت 
در مناقصه که حداقل دارای 4 ماه اعتبار تسلیم دانشگاه گردد. . پیشنهادها 
می‌بایست در دو پاکت مجزا الف )حاوی مدارک مناقصه و ضمانتنامه یا رسید 
سپرده شرکت در مناقصه( و ب )حاوی قیمت پیشنهادی( به صورت لاک و مهر 
تحویل گردد. پیشنهادها حداکثر تا تاریخ 97/04/20بررسی و متعاقبا به برنده 
مناقصه اعلام می‌گردد. ضمنا هزینه درج آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد. 

حداکثر زمان فروش اسناد: 97/03/27
حداکثر زمان عودت اسناد: 97/04/09

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار است و کلیه 
پیشنهادات مبهم و مشروط مردود خواهد بود. شرکت در مناقصه و دادن 

پیشنهاد به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه مناقصه‌گذار است. 
آدرس)جهت مراجعه جهت خرید و تحویل اسناد(: آبادان- بلوار آیت‌الله 
طالقانی- دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان-واحد حقوقی- صندوق پستی666 

تلفن: 53360122 فاکس: 061-53360122
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آبادان 

سند و برگ سبز خودرو پژو سواری مدل 84 به رنگ یشمی – 
روغنی به شماره موتور 11784046894 و به شماره شاسی 
 13451827 و به شماره پاک  14 – 315 ب 85 به نام 

شهید موسوی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

آگهی مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان )خوراسگان( در نظر دارد خدمات حفظ و 
نگهداری فضای سبز و گلخانه‌های دانشگاه را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار 
واجد شرایط واگذار نماید. لذا از واجدین شرایط درخواست می‌شود در صورت تمایل 
به مدت 10 روز کاری از تاریخ درج آگهی جهت اخذ مدارک و اسناد مناقصه به 
مرکز تحقیقات و آموزش تولیدات گلخانه‌ای این واحد دانشگاهی واقع در اصفهان، 
 www.khuisf.ac.ir خیابان جی شرقی، ارغوانیه، بلوار دانشگاه یا به سایت
قسمت اداری مالی ـ مناقصه و مزایده مراجعه نمایند. تلفن جهت کسب اطلاعات: 

03135002319 یا 10- 03135354001 داخلی 2319
شرایط: 

- واریز مبلغ 500.000 ریال به حساب 0223255621008 بانک ملی ایران 
به نام حوالجات دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان )خوراسگان( با شناسه واریز 

101241263
- ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر در وجه دانشگاه به میزان پانصد میلیون ریال با 

اعتبار 3 ماه
- دانشگاه در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. 

- کلیه کسورات قانونی برعهده پیمانکار خواهد بود. 
- هزینه درج این آگهی برعهده برنده مناقصه خواهد بود. 

 روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان )خوراسگان(

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسامی واحد آزادشهر در نظر دارد نسبت به 
خرید لوازم و تجهیزات آزمایشگاه پراتیک گروه پرستاری و 
اتاق عمل اقدام نماید. لذا متقاضیان محترم می‌توانند جهت 
شرکت در مناقصه و تکمیل فرم مربوطه به سایت واحد آزادشهر 
www.iauaz.ac.ir مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر 
با شماره تلفن 01735734606 تماس حاصل نمایند. 
متقاضیان از زمان درج آگهی 10 روز فرصت دارند فرم‌های 
مربوطه را تکمیل و به آدرس: آزادشهر- دانشگاه آزاد اسلامی 
- صندوق پستی 131 پست نمایند. ضمنا هزینه چاپ آگهی 
برعهده برنده مناقصه می‌باشد و دانشگاه در رد یا قبول کلیه 

پیشنهادات مختار است.
روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آزادشهر

سازمان آگهی های روزنامه 

Advertisement`s Organization

راه ارتباطی واحدهای دانشگاهی  

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

a66348018@gmail.com :ایمیل

پشت‌پرده جنگ تعرفه‌ای کاخ سفید

سلاح آمریکا به سمت هم‌پیمانان زهرا توحیدیان
روزنامه‌نگار

پرده اول: آغاز نبرد

زمستان گذشته، ترامپ ادعا کرد که ایالات متحده از تجارت ناعادلانه 
ضربه دیده است. وی در جلسه‌ای با برخی نمایندگان صنایع سنگین 
گفت: »در تجارت جهانی، همچنان بر سیاست آمریکا محور خود تاکید 
دارد.« ترامپ افزود: »در واردات فولاد، تعرفه گمرکی را تا ۲۵ درصد 
افزایش و همزمان میزان واردات فعلی را تا 10 درصد کاهش خواهد داد.«  
واردات فولاد به آمریکا از ۱۱۰ کشور جهان است. در این بین کشورهای 
کانادا و مکزیک در آمریکای شمالی، برزیل در آمریکای جنوبی، آلمان 
در اروپا و نیز ترکیه، روسیه، ژاپن و کره‌جنوبی در آسیا برترین مقاصد 
وارداتی فولاد این کشور به‌شمار می‌آیند و در سال ۲۰۱۶ میلادی ۷۵ 
درصد از واردات فولاد آمریکا از این کشورها بود. هر یک از این کشورها 
در سال یادشده، بیش از یک میلیون تن فولاد به آمریکا صادر کردند. 
پس از این کشورها، هند و تایوان نیز دیگر صادرکنندگان برتر فولاد به 
آمریکا به‌شمار می‌آیند. ترامپ حتی پس از ابراز نگرانی صاحب‌نظران 
اقتصادی و رسانه‌ها از احتمال به راه افتادن جنگ تجاری، از تصمیم 
خود دفاع کرد و گفت: »پیروزی در جنگ تجاری آسان است.« تاکید 
رئیس‌جمهور آمریکا بر به راه انداختن جنگ تجاری بسیار مورد توجه 
کارشناسان قرار گرفت.  بسیاری می‌گفتند که افزایش تعرفه گمرکی 
به این آسانی‌ها هم نیست که ترامپ در نظر دارد؛ چراکه آمریکا از سال 
1995 به همراه نزدیک به 100 کشور دیگر، سازمان بین‌المللی تجارت 
جهانی را در ژنو سوئیس تشکیل دادند که یکی از مهم‌ترین وظایف 
آن تلاش برای کاهش تعرفه‌های گمرکی میان کشورهای عضو بود. 
از این رو ناظران، خواسته ترامپ را به‌طور کامل برخلاف اهداف و 
تعهدات ایالات متحده به‌عنوان عضو اصلی سازمان تجارت جهانی 
می‌دانستند. اما سازمان تجارت جهانی پاره‌ای شرایط استثنائی را برای 
وضعیت‌های خاص از‌جمله تهدید منافع امنیتی دولت‌های عضو مطرح 
کرده است که در این صورت این دولت‌ها می‌توانند به‌صورت موقت )نه 
دائم(، سیاست کاهش تعرفه گمرکی را کنار گذارند. درهر صورت، در 
میان نگاه‌های بهت‌زده جهان، ترامپی که از برجام کنار کشید، جنگ 

اقتصادی خود را نیز آغاز کرد. 

پرده دوم: دوستان به جان هم می‌افتند

این‌بار دیگر آقای ترامپ به میدان نیامد، نه پیامی در توییتر نوشت و نه 
نشست خبری در کاخ‌سفید برگزار کرد؛ تنها ویلبر راس، وزیر بازرگانی 
ایالات متحده آمریکا جمعه ۳۱ می )10خرداد( گفت: »از نیمه‌شب امشب 
)پنجشنبه، به‌وقت واشنگتن( افزایش تعرفه واردات فولاد و آلومینیوم برای 
اتحادیه اروپا، کانادا و مکزیک اعمال خواهد شد.« همان‌طور که پیش‌بینی 
می‌شد موجی از مخالفت‌ها به راه افتاد، دقیقا مثل همان روزی که ترامپ 
از برجام کنار کشید و اتحادیه اروپا و حامیان برجام با صدور بیانیه‌هایی 
پی‌در‌پی ترامپ را محکوم کردند و توافق هسته‌ای را ستودند. فرق ماجرا 
این است که این‌بار دوستان آمریکا، از دست واشنگتن خشمگین‌ترند و 
منافع خودشان را مستقیما در خطر می‌بینند، از این رو با تهدیدات بیشتر 
و جدی‌تری از مقابله با آمریکا سخن می‌گویند.  اتحادیه اروپا پیشتر اعلام 
کرده بود که در واکنش به چنین اقدامی تا 25 درصد بر 182 محصول 
وارداتی از آمریکا تعرفه وضع می‌کند. کانادا هم گفته که 127 قلم اجناس 
وارداتی آمریکا را مشمول تعرفه خواهد کرد، محصولاتی مثل ماست، 
قهوه و سس‌کچاپ و دستمال توالت. مکزیک هم اعلام کرده که اقدامات 
متقابلی را در نظر گرفته است و بر محصولات وارداتی از آمریکا شامل 
لامپ، گوشت‌خوک، سوسیس و مواد غذایی و میوه‌ها تعرفه وضع می‌کند. 
سیسیلیا مالمستروم، کمیسر اتحادیه اروپا در امور تجاری نیز در واکنش 
به افزایش تعرفه اظهار داشت: »اتحادیه اروپا علیه آمریکا به سازمان تجارت 
جهانی شکایت می‌کند. واکنش اروپا متناسب با اقدام آمریکا و مطابق با 
قوانین سازمان تجارت جهانی خواهد بود.« مانفرد وبر، رئیس فراکسیون 
محافظه‌کاران پارلمان اروپا در توییتر خود نوشت: »اروپا به‌دنبال جنگ 
تجاری نیست اما اگر ترامپ تصمیم بگیرد که با اروپا همچون یک دشمن 
رفتار کند، ما چاره‌ای جز دفاع از صنایع، مشاغل و منافع اروپایی نداریم. 
ما در برابر این تصمیم آمریکا ساکت نخواهیم نشست.« سخنگوی دولت 
بریتانیا نیز اعلام کرد: »ما از تصمیم آمریکا برای افزایش تعرفه واردات فولاد 
و آلومینیوم برای اروپا به بهانه مشکلات امنیت ملی ناخشنودیم. بریتانیا 
و دیگر کشورهای اتحادیه اروپا از متحدان نزدیک آمریکا هستند و باید 

به‌طور دائم و کامل از افزایش تعرفه معاف باشند.«

پرده سوم: خیمه شب بازی آقای رئیس‌جمهور

شاید بهترین توصیف اقدام ترامپ جمله‌ای باشد که اندیشکده کاتو 
نوشت: »دولت ترامپ نه دوست می‌شناسد و نه دشمن.« اما به‌راستی 
چرا آمریکا باید به‌دنبال انزوای بیشتر و دشمن‌تراشی برای خود باشد؟ 
 جالب آن است که ویلبر راس، وزیر بازرگانی آمریکا در سخنان خود 
اشاره کرده که کشورش خواهان »مذاکره با طرف‌های کانادایی، 
مکزیکی و اروپایی« برای حل اختلافات جاری است. سوال مهم 
این است که مذاکره برای چه و با چه هدفی؟ »ملوین کراس« 
کارشناس اندیشکده »هوور« در این مورد در پایگاه »بلومبرگ«، 
نوشته: »به‌نظر می‌رسد کاخ‌سفید ترامپ می‌خواهد مصالحه تجاری 
را با امتیازات سیاست خارجی و امنیتی مبادله کند... این روشی 
بدیع از رئیس‌جمهور آمریکا در برخورد با متحدان نزدیک این کشور 
است. اما به‌نظر می‌رسد، این روش در کوتاه‌مدت نتایجی به بار آورد 

که ترامپ بتواند با استناد به آنها اعلام پیروزی کند.«
حتی برخی از کارشناسان می‌گویند که در تنش تعرفه‌ای آمریکا 
و اروپا، پای مساله بودجه ناتو و تحریم‌های ایران هم در میان 
است؛ »استیون منوچین« وزیر خزانه‌داری آمریکا، اخیرا به شبکه 
»سی‌ان‌بی‌سی« گفته بود که ترامپ میزان سهم کشورها در تامین 

بودجه ناتو را در تعرفه واردات فلزات در نظر می‌گیرد. 
به عبارت دیگر، او این پیام را منتقل می‌کند که آمریکا از کشورهای 
اروپایی عضو ناتو می‌خواهد قانون تخصیص حداقل دو درصد بودجه 

به مسائل نظامی را رعایت کنند تا از تعرفه فلزات معاف شوند. 
برخی از تحلیلگران می‌گویند که شاید واشنگتن تلاش دارد از 
موضوع تعرفه به‌عنوان یک اهرم فشار به اروپا استفاده کند تا 
این کشورها را به تبعیت از تحریم‌های آمریکا علیه ایران و احیای 
تحریم‌های ضدایرانی وادار کند. چنانکه »ریچارد گرنل« سفیر 
آمریکا در آلمان در مصاحبه با روزنامه »نیویورک تایمز« گفته بود 
اگر کشورهای اروپایی در اعمال تحریم علیه ایران با واشنگتن 
همکاری کنند، واشنگتن ممکن است آنها را به‌صورت دائمی از 

تعرفه فلزات معاف کند. 


